

Кампания Хиллари Клинтон назвала плохим опрос, который показал отставание кандидата Демократической партии. Согласно данным опроса, проведенного ABC и The Washington Post, за Дональда Трампа готовы проголосовать 46 процентов респондентов, а за Клинтон – 45 процентов. «Жаль. Это не то, что мы видим. Это не согласуется с результатами других опросов. Кажется, что-то произошло с моделью его проведения», – сказал представитель избирательной кампании Клинтон. Однако этот же самый опрос неделю назад показал, что кандидат Республиканской партии отстает от своей соперницы на 12 процентов. Вероятно, разрыв был обусловлен скандалом, разразившемся на фоне обвинений в сексуальных домогательствах, а также публикаций сексистских заявлений Трампа в 2005 году.

Кроме того, свою роль в результатах опроса могло сыграть решение директора ФБР Джеймса Коми о возобновлении расследования в отношении Клинтон в связи с нарушениями, допущенными ею при использовании электронной почты во время пребывания на посту госсекретаря.